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Составная форма оператора условного перехода.

Цель : ознакомиться и научится решать задачи с использованием составной формы оператора условного перехода. 

Составная форма оператора условного перехода используется в тех случаях, когда необходимо объединить несколько условий в одно.

Для объединения нескольких условий в одно используются несколько операторов:

AND  -  логическое  « И »  - объединяет несколько условий в одно.

IF     (условие 1)   AND   (условие 2)     THEN   …..

Условие считается верным , если истинны все условия входящие в него, если хотя бы одно из условий ложно, то общее условие считается неверным.

Условия пишутся в скобках. 

Условий объединяемых логическим «И» может быть сколько угодно. (2,3,4,5 и больше).

OR  -  логическое « ИЛИ »  - объединяет несколько условий в одно.

IF     (условие 1)   OR   (условие 2)     THEN   …..

Условие считается верным, если истинно хотя бы одно из условий входящих в него. Если все условия ложны, то общее условие считается неверным.

Условия пишутся в скобках. 

Условий объединяемых логическим «ИЛИ» может быть сколько угодно. (2,3,4,5 и больше).

Пример 1:  
Составить программу, которая запрашивает число с клавиатуры и определяет 

принадлежит ли оно промежутку [ 0,  20 ].

Program v3;
Var   A : real;
Begin

Read (A); 

if (A>=0) AND (A <=20) then Write (‘Да’) else Write (‘Нет’);
End.
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Пример 2:  
Составить программу, которая запрашивает число с клавиатуры и определяет 

принадлежит ли оно промежутку [ 40,  60 ].

Program v4;

Var   A : real;

Begin

Read (A); 

if (A>=40) AND (A <=60) then Write (‘Да’) else Write (‘Нет’);

End.
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Пример 3:  
Составить программу, которая запрашивает число с клавиатуры и определяет 

принадлежит ли оно промежутку [ 0,  10 ]  или  [ 25,  35 ].

Program v5;
Var   A : real;

Begin

Read (A); 

if ((A>=0) AND (A<=10)) OR  ((A>=25) AND (A <=35)) then Write (‘Да’) else Write (‘Нет’);
End.
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Проверить свои знания можно на тесте «составной оператор условного перехода». 
Перейти к тесту …
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